Dépileur-Empileur de plateaux mod. DPL-F110

entation de chaines automatiques en emballages vides,

e de colis pleins pour I'alimentation de lignes de tarage,

e de colis pleins pour augmenter la cadence d'une ligne de
on.

types de colis ou caisses (plastique, bois, carton).

odeles disponibles :

at largeur 400mm : pour colis 600x400 et 400x300mm

s d'avancement 400mm).

1at largeur 600mm : pour colis 600x400mm (dans le sens
t 600mm).

geur 400mm : pour colis 600x400 et 400x300mm (dans
ement 400mm), et 500x300mm (dans le sens d'avan-
)
r 600mm : pour colis 600x400mm (dans le sens
O0mm) et 500x300mm (dans le sens d'avancement

eint,

plastic, woo

e:

idth).

nm : for 600x400 boxe

600x400 and 400x300mm
nd 500x300mm (300mm fee

Omm boxes (600mm feed direc-
1 direction width).

Dépileur-Empileur de plateaux mod. DPL-F110

I I Deimpilatore-Impilatore di casse mod. DPL-F110
Per l'alimentazione di linee automatiche con imballaggi vuoti,
il deimpilamento di casse piene per 'alimentazione di linee di
taratura, I'impilamento di casse piene per aumentare la produ-
zione di una linea di pallettizzazione.

Per tutti tipi di casse (plastica, legno, cartone).

Diversi modelli disponibili :

. Mono-formato larghezza 400mm : per casse 600x400 e
400x300mm (nel senzo di avanzamento 400mm),

. Mono-formato larghezza 600mm : per casse 600x400 (nel
senzo di avanzamento 600mm),

. Bi-formato larghezza 400mm : per casse 600x400 e
400x300mm (nel senzo di avanzamento 400mm), e
500x300mm (nel senzo di avanzamento 300mm).

. Bi-formato larghezza 600mm : per casse 600x400 (nel senzo
di avanzamento 600mm) e 500x300mm (nel senzo di avanza-
mento 500mm),

Struttura in acciaio verniciato.

Protezioni alle Norme CE.

]

mmmm Desapilador-Apilador de cajas mod. DPL-F110

Para la alimentacion de lineas automaticas con envases
vacios, la desapilacion de cajas llenas para la alimentacién de
lineas de tara, el apilamiento de cajas llenas para aumentar la
produccién de una linea de paletizacién.

Para todo tipo de cajas (pléstico, madera, cartén).

Varios modelos disponibles :

. Mono-formato ancho 400mm : para cajas 600x400 y
400x300mm (direccion de avance 400mm).

. Mono-formato ancho 600mm : para cajas 600x400mm (direc-
cién de avance 600mm).

mato ancho 400mm : para cajas 600x400 y 400x300mm
vance 400mm), y 500x300mm (direccién de

. Bi-forma

cién de avance 600m
500mm).

Estructura de acero pintado.
Protecciones a las Normas CE.

jas 600x400mm (direc-




Données techniques / Technical data / Dati tecnici / Datos técnicos

Produits . Tous produits

Products . All products

Prodotti . Tutti prodotti

Productos . Todos productos
Production jusqu'a 800 colis/heure (selon le type de colis)
Output
Produzione

Produccioén

Puissance électrique 2kW - 400V 3P+T+N

Electric power
Potenza elettrica
Potencia eléctrica

Consommation d'air 13ms3/heure (6 bar)
Air consumption
Consumo aria

Consumo de aire
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